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令和５年　第２回山北町教育委員会議事録



令和５年２月１５日

石田教育長 　新型コロナ感染症も心配ですが、町の現状ではインフルエンザ
の感染拡大が心配されております。先月、川村小学校の１年１組
が学級閉鎖を行いましたが、先週は２年生の欠席が目立ち、２年
２組の欠席率が２割を超える状況になりました。学校医に相談
し、２月１４日火曜日から１７日金曜日まで２年２組を学級閉鎖
とすることとしました。また、昨日は、文部科学省及び厚生労働
省から、卒業式におけるマスクの取扱いに関する基本的な考え方
についての通知がありました。今後、園・小中学校の卒園、卒業
式の対応について、園長・校長と相談していきたいと思っており
ます。
　なお、本日は、定例教育委員会の後に、第２回総合教育会議が
ございますのでよろしくお願いいたします。
　それでは、ただ今から令和５年第２回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　ただいま、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１号）学年始
の臨時休業についてを議題といたします。

石田教育長 　　【議案第１号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第１号について、別紙資料により詳細を説明する】

山北町教育委員会会議の経過



石田教育長 　ただいま、議案第１号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

野地委員 　他の市町の状況はどうなのでしょうか。

石田教育長 　足柄上地区の１市５町は同じ対応としており、小・中学校の入
学式は４月６日に実施することとしています。幼稚園はそれぞれ
で異なります。

石田教育長 　他にはいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第１号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第１号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　続きまして、日程第２（報告第１号）令和５年度当初予算案の
概要（教育費）についてに移ります。

石田教育長 　　【報告第１号について、別紙資料により提案・説明する】

石田教育長 　ただいま、町予算に占める教育予算の概要を説明させていただ
きましたが、詳細についてはこの後の総合教育会議の中でご説明
させていただきますので、概要についてご意見・ご質問等があれ
ばお伺いします。いかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。報告第１号についていかがでしょうか。

　　「全員承認」

石田教育長 　報告第１号は承認されました。

石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前９時５５分］


